

ДЕТСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

☞ Зачем вы, девочки, красивых любите?!

Как надо выходить замуж!

Назовем эту милую молодую маму (по ее просьбе), например, Танюша. Сияющую и радостную – ей Господь послал настоящее счастье в семейной жизни. Танюше лет 20. Как ей удалось в нашей совсем не безмятежной действительности найти такого, с кем легко и надежно?! Она рассказывает сама. Кстати, такого счастья искренне желает всем юным девочкам и девушкам!

Вопрос: Как Вы пришли к Богу?

Танюша: Мама редко водила нас в храм. У них с папой не получалось чаще. Не помню сколько раз в год, но не часто. В Бога мы верили с детства. Когда мама меня родила, после родов я сильно плакала. А женщина, которая с мамой в палате роддома лежала рядом, была очень верующая. Она дала молитву и сказала: «Прочтешь, и перестанет плакать». Когда я этот рассказ услышала от мамы, я еще больше стала верить в Бога.

Потом у меня начался такой молодежный период, когда я и верила в Бога, но в храме редко появлялась. И мама уже не могла заставить. Взрослая вдруг я такая оказалась. И молодежь меня окружала далекая от храма. А потом встретила своего будущего супруга. Он с детства очень привык к храму. Мама его верующий человек. И после встречи-знакомства, у нас одно из первых свиданий было – съездить к матушке Матронушке, к ее мощам. После этого я поняла, что он человек серьезный. И верующий. Мы в очереди стояли семь часов, но время пролетело незаметно. Он очень переживал за меня, была поздняя осень, почти зима. Он говорил: «Зайди в храм, погрейся!» А потом мы подошли с ним к иконе и мне, вдруг, показалось, что мы просили с ним у Бога одно и то же! То, что сейчас и произошло.

Вопрос: Вы в него влюбились?

Танюша: Влюбилась. И самое главное, я поняла, что влюбилась не во внешность. Внешне меня первоначально другие юноши привлекали. Я сначала не могла на него смотреть, но душой меня только к нему тянуло. Мы находили, о чем поговорить. Именно какая-



то духовная связь появилась между нами. Наверное, я не смогу описать, какая. Но я вот отворачивалась от него, а меня, будто и тянет к нему!

Мой будущий супруг меня начал подтягивать к храму. Было даже так: я не хотела идти в храм, а он заставлял! Говорил: «Надо!» И вот я нехотя так иду, еле стою, думаю: «Ну, когда ж закончится эта служба?!» Потом незаметно привыкла к храму.

Вопрос: А что бы Вы посоветовали молодым девушкам? Как выбирать супруга – по внешности или по духу, по сердцу?

Танюша: По духу, по сердцу, и самое главное, чтобы он любил детей. Если он любит детей, значит, он приближен к Богу, я так думаю, мое такое представление. Я с детства, вернее, когда подростком была, тогда еще думала, что я буду мужа выбирать такого, который будет хорошим отцом. Именно так все сложилось – он хороший отец и заботливый муж.

Вопрос: Вы считаете, что правильно выбор сделали?

Танюша: Я счастлива, слава Богу! Теперь мы вдвоем ходим в храм. Я легко на службах стою и самой уже мне здесь нравится. Порой и не хочется уходить из храма. Хочется какую-нибудь причину найти, чтобы задержаться. Бывает, и выйдешь из храма, а потом вдруг вернешься, ой, что-то еще забыла – так мне хорошо сейчас в храме.

А молодым девушкам я бы еще посоветовала и самим на себя не отвлекать внимание мужчин, в том плане, что не надо краситься, красиво одеваться. Для настоящего мужчины это не важно. Главное – какая ты внутри. Сейчас я это понимаю, а раньше я жила совершенно другой жизнью, кто бы мне предсказал тогда такое, не поверила бы. А

муж совершенно изменил мое представление о жизни.

И конечно, я бы посоветовала каждой молодой девушке: на миг загляни в будущее с этим молодым человеком, с которым ты встречаешься! Что будет потом?! Видишь ли ты с ним будущее? Сможет ли он тебя защитить, привести к доброму?! Будет ли он надежным!!

Сейчас в подростковом возрасте еще больше проблем. Родители уже не заставляют ходить в храм. Сам не осилишь, смелости не хватает. Мне вот подростки говорят: «Зачем мы в храм пойдем, там одни бабки?» Да нет же! Я ведь – не бабка, и муж мой молодой. И много сейчас молодежи в храме. Вон и батюшка, какой молодой! Наверное, до храма надо дорасти! Либо вот как мой муж, чтоб кто-то брал за руку и приводил! Ведь после храма и жизнь налаживается. Сама по себе поняла, чем чаще ходишь в храм, тем больше в жизни хорошего и доброго происходит!

Вопрос: А в Вашем роду никого не было, кто бы моллился за Вас так сильно, что Вы сейчас в храм полюбили ходить?

Танюша: Мама рассказывала, что ее бабушка, моя прабабушка пела в церковном хоре. Может, так генетически сложилось, что и у мамы есть голос, но она не осмелилась на клирос. И мне голос передался. Раньше я песни даже сочиняла про любовь и пела. А сейчас мне хочется петь в храме! Как я мужа встретила, все в моей жизни перевернулось. Раньше я могла носить короткие юбки, говорить вульгарно... А сейчас очнулась: что ж я делала, как мне не стыдно? Каждому подростку я хочу заметить: все, что с нами происходит в этом переходном возрасте, все это останется потом в памяти. И лучше: пусть останется в памяти больше добрых и позитивных эмоций! Таких радужных воспоминаний, нежели тех, о каких стыдно вспоминать.

☞ Дети о мамах и для мам...

Почему я люблю свою маму!

Церковный календарь выделяет для жемчужинок целую неделю (третью после Пасхи), советский мир празднует мамин день 8 марта...

...А хорошие дети – каждый день стремятся превратить маме в праздник, помогая ей по дому, радуя хорошей учебой и стараясь не огорчать, поэтому в детской страничке мы без всяких графиков помещаем рисунки и сочинения малышек школы Мостовика, сохраняя их детскую орфографию. На радость мамам!

У каждого человека есть мама. Мама самый дорогой и любимый человек. Мама помогает нам идти по жизни, учит нас добру. Я считаю свою маму самым родным на свете человеком, так как она меня родила, вырастила, вела по путям жизни, и будет вести дальше и дальше, дарила мне свою ласку, любовь и тепло, поэтому я ее очень сильно люблю, о Моя мама – женщина среднего роста с серо-голубыми глазами. У нее коричневые волосы с едва заметной проседью. На лице уже появились первые морщинки, которые говорят о каждодневном труде, заключающемся в воспитании детей. Это труд, на который уходит много сил и нервов. Ведь это очень сложно воспитать достойного человека, патриота, честного гражданина. Но мне кажется, что моей маме это удалось. Она смогла воспитать достойную смену. Я этим горжусь. И хочу ей сказать большое спасибо за это. О как бы ни сложилась моя судьба, в моем сердце всегда будет уголок, который будет принадлежать только ей, самой родной во всем мире! Тебе мама! Спасибо мама тебе за все. И низкий тебе человеческий поклон тебе моя милая мама!

Живи и радуй нас всегда!

Кобяков Александр, 4 кл., школа № 27.

Сочинение об маме! Мама ты у меня самая добрая. У моей мамы коричневые волосы Она редко готовит, но если готовит то очень вкусно. Ей 35 лет. Мамочка моя родилась в 1978 г. Мама у меня самая лучшая!

Сильнов Демид

Мою маму зовут Елена Сергеевна. Мама работает на подстанции (Ярцыво-540) техническим персоналом. Моя мама вкусно готовит курицу, пироги и торты. Она любит шить, рисовать и читать.

Мою маму зовут Александра Александровна. У нее темные волосы и серые добрые глаза. Моя мама домохозяйка. Она стирает, гладит, убирается дома, вкусно готовит. В свободное время она занимается бисероплетением и вышиванием. Моя мама самая ласковая, добрая. Она помогает мне делать уроки, заботится обо мне и переживает за меня. Я очень люблю мою маму!

Мама самый дорогой человек на свете. У каждого человека есть мама и он ее любит. Для всех мама – это женщина подарившая жизнь. Она растит, заботится и опекает нас. Никогда не обижайте, не забывайте и всегда любите мам. Я стараюсь не огорчать свою маму и помогаю ей по дому. Она для меня самая красивая, добрая и милая. Я желаю своей маме здоровья, счастья и всего самого лучшего. Мамочка я тебя люблю.



Рис. Матроны, 5 лет